AKubingap xone HoroToH buHombl

AnbikTama: Keneci ¢popmyrna ke3 KelreH pannonan a, b xone Hatypan N yiriH
TYpBIC:

n
(a+b)" = Z CkakpnF
k=0
Mpuicaa 1: bunomuanasl kKo3hPUITMEHTTEPIIH KACHETi:

ck=2"

NgE

k=0

Mbicau 2: Keseci TEHOIKTI JONEIACHI3:
C?’f + Crlf_l = C1I1(+1

100 , : :
Mpbican 3: (\/7 + i/?) OPHETIH KOIl MYIIIe TYpiHe KeNTIpreH e KaHIa
UppalroHal MOHOM 0oJaabl?

Mpuican 4: {1,2,3, ..., 11} )kubIHbIHJA KaTap KEIATeH €K1 caH 00JIMalThIH Al
HeIe 1K1 )KUBIH 6ap?

Mpbican 5: N 351IeMEeHTTI )KUBIH/IBI KaHIIIa )KOJIMEH €K1 KUbIHFa O0eJryre 0oaabl?

Muican 6: Erep p xaii can 6os1ca sxone 1 < k < p — 1, onza C? p-ra Geninerinig
TIONEIIEH]3.

Yii sKyMBICHI

1. JlomenneHis: ZZ=O(—1)"C,’{ = 0.

2. N 251eMeHTTI KUbIHHAH JJIEMEHTTEP CaHBI JKYI OOJIAThIH HEIIEe 1ITKI KUBIH
ayra 6oJiaspr?

3. Erep p xaii can 6oica, ouga (a + b)P — aP? — bP ke3 kenreH Hatypan a, b

CaHJaphl YIIIH p-Fa O0eJIHETIHIH J9JIeACH]3.
1999 . .. .
4, (\/ 37 + 6) caHbIHBIH YTipaeH keiinri 1000 mudpackiH TaObIHBIZ.

5. Kes kenren Harypan n = 2 xoHe ke3 kenred |x| < 1 ymnin 2™ > (1 4+ x)™ +
(1 — x)™ TeHCI3AIriH IAICIICHI3.
6. Harypan x,y ymin x2 + (x + 1)2Y = (x + 2)? Tenuirin meinis.

@maximum_abik



